台中市召會操練禱研背講進度卡(2022年11月28日至12月3日) 總題:愛主並彼此相愛,爲要生機的建造召會作基督的身體

第七篇 藉着在父的愛裏得成全而得以完全,像天父完全一樣

[11/28 週刊 讀經進度:主日:代上二七1~34;週一:代上二八1~二九30 太五44: 但是我告訴你們,要愛你們的仇敵,爲那逼迫你們的禱告,你 們就可以作你們諸天之上父的兒子…。

太五48: 所以你們要完全,像你們的天父完全一樣。

壹 在馬太五章末了,主耶穌總結關於諸天之國憲法極高的一段說,「所 以你們要完全,像你們的天父完全一樣」:

一、國度子民(主在頒佈諸天之國憲法時的聽眾)乃是新約重生的信徒, 如四十五節裏「你們…父的兒子」這稱呼所指明的:

1.他們是父的兒女,有父的神聖生命和性情。

2.因此他們能像他們的天父一樣完全。

- 二、國度新律法的要求,比舊時代律法的要求高得多;這更高的要求, 只能藉着父神聖的生命,而不能憑着自己天然的生命達到:
  - 1. 諸天的國乃是最高的要求,父神聖的生命也是最高的供應,以達到 這要求。
  - 2. 國度新律法的要求,就是重生的國度子民裏面新生命(神聖生命) 的彰顯;這要求開啓了重生子民裏面的所是,藉此給他們看見,他 們能達到如此高的程度,能過如此高的生活。
  - 3.我們成爲神重生的兒女,乃是藉着神的靈進入我們靈裏重生我們, 並且使我們的靈成爲神的居所;我們若照着這由神聖的靈所內住, 並與神聖的靈調和那重生之人的靈而行,我們就憑着神的生命而 活,而成就律法義的要求。
- 應用:我們天然的生命被挖透並暴露之後,我們會領悟它毫無盼望,使我 們不該信靠它,放棄我們對自己的一切盼望,棄絕自己天然的生 命,轉向我們父的生命裏。只要照着我們的靈而行,一切律法義的 要求就要成就在我們身上。

|11/29週二|| 讀經進度:代下一1~17

- 被後一3: 神的神能,藉着我們充分認識那用祂自己的榮耀和美德呼召我們的,已將一切關於生命和敬虔的事賜給我們。藉這榮耀和美德, 祂已將又寶貴又極大的應許賜給我們,叫你們旣逃離世上從情慾來 的敗壞,就藉着這些應許,得有分於神的性情。
  - 三、國度子民要完全,像他們的天父完全一樣,乃是指在祂的愛裏完全; 愛是神素質的性質:
    - 1.藉着神所賜又寶貴又極大的應許,我們在基督裏的信徒,在與祂生 機的聯結裏,得有分於神的性情。

2.有分於神的性情,就是享受神的所是。

- 3. 這神聖性情的美德要帶我們進入神的榮耀,進入三一神完滿的彰 顯;我們藉着相信就得着神的生命,並且我們一直享受神的性情, 就是神生命的本質;我們越享受神的性情,就越得着祂的美德,也 越被带進祂的榮耀裏。
- 4.我們享受神的性情是爲着現今,也是爲着永世。

應用:在婚姻生活中,我們也需要經歷神的分賜。當我們的丈夫或妻子為 難我們的時候,我們在祂的分賜之下,多而又多的將那靈接受到裏 面,我們就會以那靈來反應。作神素質之性質的愛分賜到我們裏 面,我們就會在愛裏對別人反應。

11/30週三 讀經進度:代下二1~三17

創十七1:「亞伯蘭年九十九歲的時候,耶和華向他顯現,對他說,我是全

- 足的神;你要行在我面前,並且要完全。」 林後十二9:「…我〔神〕的恩典彀你用的,因爲我的能力,是在人的輭弱上 顯得完全。所以我極其喜歡誇我的輭弱,好叫基督的能力覆庇我。」
  - 四、得完全就是讓神加到我們裏面,如神在創世記十七章一節對亞伯拉 罕說的話所給我們看見的—「我是全足的神;你要行在我面前,並
    - 1. 「全足的神」(希伯來文 El Shaddai, 伊勒沙代) 這神聖的稱呼啓示 神是恩典的源頭,用祂神聖所是的豐富供應祂所呼召的人,以完成祂的 定旨;主的恩典彀我們用,就是主的能力在我們的輕弱上顯得完全。
    - 2.行在神面前就是在祂的同在中行事爲人,不斷的享受祂和祂全豐全 足的供應。
    - 3. 得完全就是讓神作爲完全的元素和因素加到我們裏面;實際的說, 意思就是我們的生活和工作不倚靠肉體的力量,乃信靠神這位全豐 全足的大能者。
  - 神將律法賜給摩西之前,先花時間將祂自己注入摩西裏面:
  - 1.神的心意是要把祂自己注入我們裏面,使祂有路在我們裏面並爲我 們作成一切,來履行祂所賜給我們的誡命。
  - 2.聖經中所強調的,乃是我們需要神進到我們裏面,在我們裏面並爲 我們成就一切。
  - 3.舊約一切律法的要求,都是證明人不能;新約一切命令的要求,都 是證明神能;祂在我們的外面,向我們發出好多的命令,但又在我 們的裏面,替我們遵守這些命令。

應用:我們的家庭生活、婚姻生活若沒有神,就不完全。我們不該倚靠我 們天然的已或肉體的能力。發脾氣該迫使我們學一個功課——每時 每刻我們信靠全豐全足的大能者,就自然勝過我們的脾氣。

讀經進度:代下四1~万14

<u>約壹二5:「然而凡遵守祂話的</u>,神的愛在這人裏面實在是得了成全。… 約壹四12:「…我們若彼此相愛,神就住在我們裏面,祂的愛也在我們裏 面得了成全。

約壹四 17: 「在此,愛在我們便得了成全,使我們在審判的日子,可以坦 然無懼;因爲祂如何,我們在這世上也如何。」

貳 我們需要在父的愛裏得成全,好得以完全,像我們的天父完全一樣: 一、「凡遵守祂話的,神的愛在這人裏面實在是得了成全」:

- 1. 這裏「神的愛」是指我們對神的愛,是由祂在我們裏面的愛所產生的。
- 2.神的愛乃是祂內裏的素質,主的話以這神聖的素質供應我們,憑這 素質我們愛神並愛弟兄;因此,我們遵守神的話,神聖的愛就藉着 我們所憑以生活的神聖生命(就是神自己)得了成全。
- 二、「我們若彼此相愛,神就住在我們裏面,<u>祂的愛也在我們裏面得了</u> 成全」:
  - 1.這裏「祂的愛」,乃是<u>神的愛在我們裏面成爲我們向着彼此的愛</u>, 我們乃是用這愛彼此相愛。
  - 2.神的愛在神自己裏面本身是完全且完整的;然而,神的愛在我們裏面必須在其彰顯上得着成全、得着完成:
    - a.神差祂的兒子來作我們平息的祭物和生命,在此神的愛就向我們 顯明了。
    - b.我們在生活中習慣的用這愛彼此相愛以彰顯這愛,這愛就在其彰 顯上得了成全、得了完成。
    - c. 這樣,別人就能在我們那<u>在神愛裏的生活中,看見神在祂愛的素</u>質裏彰顯出來。
- 三、「在此,<u>愛在我們便得了成全</u>,使我們在審判的日子,可以坦然無懼;因爲祂如何,我們在這世上也如何。<u>愛</u>裏沒有懼怕,完全的愛把懼怕驅除,因爲懼怕含有刑罰,懼怕的人在愛裏未得成全」:
  - 1.這裏「完全的愛」就是因我們用神的愛愛人,而在我們裏面得了成 全的愛;這樣的愛把懼怕驅除,不怕主再來時會受祂的刑罰。
  - 2.基督曾在這世上活出神就是愛的生活,如今祂是我們的生命,使我們能在這世上活出同樣愛的生活,與祂所是的一樣。
  - 3.約壹四章十二和十七節說到<u>神的愛需要在我們裏面得了成全</u>,而十 八節說到我們需要在愛裏得成全:
    - a.這指明我們與神聖的愛有了調和;愛在我們裏面得成全的時候, 我們就在愛裏面得了成全;我們成了愛,愛也成了我們。
    - b.藉着神將祂自己分賜到我們裏面,我們就成爲愛,意思是我們被 那是愛的神所構成。
- 應用:我們在生活中習慣的用神的愛彼此相愛以彰顯這愛,這愛就要在其 彰顯上得着成全、得着完成。這樣,別人就能在我們那神愛裏的生 活中,看見神在袖愛的素質裏彰顯出來。

12/2 週五 讀經進度:代下六1~42

林後十三 11:「末了,弟兄們,要喜樂,<u>要被成全</u>,要受安慰,要思念相同的事,要和睦,如此那愛與和平的神,必與你們同在。」

林後十三 14:「願主耶穌基督的恩,神的愛,聖靈的交通,與你們眾人同在。」 叁 新約所教導真正基督徒的完全,乃是按照神新約的經綸,就是神要成 爲人,使許多人能成爲神人,爲着產生基督的身體,以終極完成那作 神終極目標的新耶路撒冷:

一、這樣一種基督徒的完全,乃是經過過程並終極完成的三一神分賜到 信徒一神人—裏的結果:

- 1. 這分賜是憑着父神作源頭、起源。
- 2. 這分賜是以子神作元素。
- 3. 這分賜是藉着靈神作交通。
- 二、林後十三章鼓勵信徒要被成全一憑着經歷基督作生命,並憑着在父的愛裏、同着那作父愛之彰顯的基督的恩典、藉着那將基督恩典裏 父的愛分賜到信徒裏之那靈的交通,享受那經過過程並終極完成的 三一神。
- 三、這種基督徒的完全乃是爲着建造基督的身體,而成全者乃是有恩賜 的人,就如使徒、申言者、傳福音者、牧人和教師。
- 應用:子神基督的恩,父神的愛,和神聖三一第三者那靈的交通,一直與我們同在,分泌三一神的生命元素包裹我們,使我們得成全。

12/3 週六 讀經進度:代下七1~八18

被後一7: 在敬虔上供應弟兄相愛,在弟兄相愛上供應愛。」

彼後三 11: 這一切既然都要如此銷化,<u>你們該當怎樣爲人</u>,有聖別的生 活和敬虔。」

啓二一<u>18:「…</u>城是純金的…。

- 四、在彼得後書我們看見神聖的愛(agape)是神聖性情終極的發展,聖 別是有分於神聖性情的生活樣式:
  - 1.我們信徒接受了神聖的生命連同神聖的性情,就是神自己來給我們 享受;我們享受這神聖的性情到極點,總結就是愛;於是我們成爲 滿了愛的人。
  - 2. 神聖的愛聖別我們,分別我們,浸透我們,使我們成爲完全聖別的人,完全成爲金的;我們成爲一金」塊,擺在一起就成了金燈臺,爲一金的」耶穌作見證,終極完成於新耶路撒冷這座純金的城,而成就神的經綸。
  - 3.我們在召會生活中教導並牧養聖徒,應當是照着神的經綸,爲要作 出新耶路撒冷。
- 應用:我們若長時間留在與主的交通裏,我們的妻子和孩子們、辦公室裏 所有的同事、學校裏的老師,親戚當中,都會察覺到我們不一樣了。 我們若享受神愛的素質,就要沐浴在神的愛裏,不僅成為滿了愛的 人,並且成為愛。
- 詩歌:詩歌第六首 敬拜父-是愛是光 第(一、三、七)節
  - 一、神,你是愛,你也是光,且在子裏作生命; 愛已顯明,光已照亮,我們因此而得生。
  - (副) 你是愛!你是光!且在子裏作生命; 愛已顯明,光已照亮,我們因此而得生。
  - 三、愛的幫明就是恩典,光的照亮是真理;愛叫我們享你肥甘,光叫我們認識你。
  - 七、愛叫我們成為兒女,時常稱你作阿爸; 光叫我們不潔全去,直到見主得像祂。
  - (副)何榮耀!何福氣!愛已顯明,光已亮! 感謝不盡,讚美不已!父,你是愛又是光!